



Исх. № 154889 - 05.12.2025/  
Информационная статья от: 14.12.2022

## Нужна ли пароизоляция в системе ТН-ШИНГЛАС Мансарда PIR?

ПИР имеет низкий коэф. паропропускания. В центре, из-за фольги с двух сторон, фактически ноль. Но есть стыки, которые чуть пропускают ввиду неплотного прижатия плит при монтаже. Это нормально. В системе Мансарда ПИР снаружи стыки проклеены скотчем и поэтому мембрана защитная/диффузионная не требуется. Если также проклеить стыки плит ПИР изнутри - можно не класть пароизоляцию. Но технически проклеить стыки изнутри листов хорошо чрезвычайно сложно, подрядчики в массе своей могут ошибиться. Поэтому система считается пригодной, чтобы рекомендовать к применению, только с цельным слоем пароизоляции.

**Автор статьи:**

Алексей Калинкин

Ведущий специалист направления «Полимерные мембранны и PIR» в коттеджном малоэтажном строительстве.



Ответ сформирован в  
базе знаний по ссылке